TERRE | reglocemenipors  Soreeem 63653

5 2 B
e Text Art.-Nr. £5
1| Motor 85041 55
Motor
Moteur
2 | Stromabnehmer 85359 | 39
Panlograph
FPantographe
3 | Zylinderkopischraube M 2x4 85670 2
Cheese headed screw M 2x4
Vis téle cylindrigue M 2xd
4 | Zylinderkopfschraube M 2x14 85654 2

Cheese headed screw M 2x14
Vis téfe cylindnique M 2x14
Selbstschneideschraube 2.2 x 6.5 85800 2
Screw 22x 6,5
Vis22x 65

6 | Gelenkwelle 87138 4
Cardan shaft
Arbre 4 Cardan
7 | Isolator BB0OB1 2
Inswiatar
Isolateur
8 | Stwromabnehmerisolator 88087 2
Pantograph insulator
Isolateur p. pantographe
9 | Dachlertungsisolator 88128 2
Roof wire insulator
Isolateur »Ligne da toiura
10 | Diode B9B98 a8
Diode
Diode
11 | Hauptieitung lang 91985 2
Main wire fong

Ligne de toiture, longue
12 | Leuchtstab 93810 4
Light transimission bar
Conduite de lumigrg
13 | Hauptieitung kurz 8920843 2
Main wire short

Ligne de toiture, courte
14 | Hebezylinder 93805 4
Pantograph mowving cylinder

Jeu de mains courantes/verin panio
15 | Brickenstecker 100644 T
Connector

Fiche de shuntage
16 | Scheinwerfer Tailesatz 101692 B
Headlamp parts set
Jeu des feux

17 | Leiter schwarz 93809 2
Ladder black
Echelle noire
18 | Kardankugel 108614 2
Cardan ball
Téte de Cardan
19 | Drahtiampe 16 V 108321 10
Light bulh 16 V

Ampaoule & dlectrodes 16 V
20 | Platine komplett 110294 43
Printed circuit assembly
Circuit imprirme

21 | Grundrahmen 110295 | 30
Main frame
Chassis principal
22 | Innensinnchiung 110297 4
Interior layouls
Amenagemeant interieur
23 | Obereitungsverbindung 110303 B
Overhead supply connector
Cortact pantographes

24 | Lichtabdeckung 110306 2
Light cover
Cache-lumigre
25 | Teilesatz 110308 7
Part sat

Jeu de pieces
26 | Setenfenster 0314 10
Wirdow
Fenéira
27 | Blitzschutzgerat 93807 2
Lighining protection dewvice
FProtecteur de surfension
28 | Gehause kpl. fir 63653 112466 68
Betr.Nr. BB 8233

Body assembly for 63653
Beir.No. BB 8233

Caisse compler p. 63653
N° BB 8233

29 | Linse. weil3 93803 4
Lens, white
30 | Stirnfenster 93802 6
Front window
Bare frontale
31 | Gnoffstange 110344 2
Handrail

Main couranta
32 | Dachhupe 93813 s
Hom
Trompe
33 | Verriegelungshebel 110343 2
Locking lever
Commande de descente

w

Anderungen vorbehalten Ausgabe 02/2002 Blatt 1131/1
Best. Nr. 841609 We reserve the right to make changes Edition 02/:2002 Page 113111
Nous nous réservons le droit de modifications technigues et d'exécution ainsi gue de la possibilite des livraisons Tirage 02/2002 Page 1131/1



63653

ORoco— Ersafztelliste
Replacement Parts

Pos.
Nr.

Text

Art.-Nr.

Pris
Jnpoe

20

22

Haftring

Traction fyre

Bandagee d'adhérence
Zahnrad Z23r.m 04
Gear23Tr,ma4

Pignon 4 23 dents, module 0,4
Zahnrad 2 231, m 04
Geaar23Ti mo4

Pignon & 23 dents, module 0,4
Schnecks m 0,4

Worm m 0.4

Vis sans fin module 0,4
Kardankugel

Cardan balf

Téte de Cardan
Universalkupplung

Universal couphing

Aftelage umversel
Radstromkontakt

Wheel current contact sirip
Palpeur

Kupplungskammer

Coupling charmber

Boitier d'attelage

Bigel mit Rippe 1

Frame 1 with rib

Couvercle 1 de carter dangrenage
Bigel 2

Frame 2

Couvercle 2 de carter d'engrenage
Schneckensalz kpl.

Worm set assembly

Jeu de vis sans fin, compiet
Getriebekasten

Gearcase

Carter dengrenage
Getnebedecke!

Gearcase cover

Couvercle du carter d'engrenage
Schneckendeckel

Worm cover

Couvercle “vis sans fin”
Fihrerhausleiter

Dvivers cab ladder

Echelle "cabine de conduite”
Tafelsalz fir Betr Nr. BB 8233
Tabig-set for No. BB 8233
Jeu de plagues dimairiculabion p. BB 8233
Radsatz o. Haftning

Wheelset without fraction lyres
Essiew sans bandages
Kontaktrahmen

Current contact frame

Support de palpeuwrs

Radsatz m. Haftringen
Wheelset w. traction fires
Essiey avec bandages

Putfer

Buffer

Tampon

Zuristbeute!

Bag with accessoires

Sache! des pieces de finition
Drehgestelirahmean

Bogie frame

Flancs de bogie

85622

86420

BE423

BE701

B7129

89282

BO959

93105

93115

93116

101697

101704

101705

105109

93094

112468

110328

110330

110332

112467

110762

0w

w

24

20

20

25

J

| S |
b
L

4 x Griffstangen
4 x Handrail
Main courante 4 x

o

TS
(Be=(B=

Blatt 1131/2
Page 11312
Page 1131/2



